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Iranian Foreign Minister to Visit Turkey on January 17
for Syria Talks
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Íránský ministr zahraničí navštíví Turecko na pozvání svého

tureckého protějšku Mevlut Cavusoglu, uvádí zpráva.

Během své návštěvy se Amir-Abdollahian setká s řadou

představitelů, aby projednali bilaterální vztahy, nedávné

události a situaci v Sýrii. Jedním z pravděpodobných témat

k diskusi bude navíc datum návštěvy íránského prezidenta

Ebrahima Raisiho v Turecku.

V prosinci 2022 ministři obrany Ruska, Sýrie a Turecka vedli v

Moskvě trojstranná jednání, aby projednali způsoby řešení syrské

krize. Jednání znamenalo první oficiální setkání mezi tureckými a

syrskými šéfy obrany po 11 letech. Ve stejném měsíci Ankara navrhla,

aby se v únoru 2023 sešli ministři zahraničí Turecka, Sýrie a Ruska,

možná ve třetí zemi.

Válka v Sýrii trvá od roku 2011, síly prezidenta Bašára

Asada bojují s různými ozbrojenými povstaleckými

skupinami. Od roku 2016 vedou turecké ozbrojené síly také

letecké a pozemní operace v Sýrii proti Straně kurdských

pracujících (PKK), která chce v Turecku nastolit kurdskou

autonomii. Damašek opakovaně označil přítomnost

tureckých sil na syrské hranici za nezákonnou a vyzval

Ankaru, aby své jednotky stáhla.
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„Podle předběžných odhadů činil hrubý domácí produkt (HDP) v

roce 2022 121 020,7 miliardy jüanů [18 bilionů dolarů], což je nárůst

o 3,0 procenta oproti loňskému roku ve stálých cenách,“ uvádí se v

prohlášení.

Čínský HDP ve čtvrtém čtvrtletí 2022 stagnoval ve srovnání

s růstem ve třetím čtvrtletí a ve srovnání s loňským rokem

vzrostl o 2,9 %.

Zpomalený růst Číny byl přičítán její předchozí politice „nula

COVID“, která vedla k uzamčení měst, když vypukla epidemie. Vláda

od této politiky na konci roku 2022 náhle upustila, což umožnilo, aby

se nemoc poprvé od raných fází pandemie snadno rozšířila po zemi.

Očekává se, že čínská ekonomika se v roce 2023 odrazí, ačkoli země

stále čelí klesajícím cenám nemovitostí a prvnímu poklesu populace

za 60 let.

Úřady očekávaly, že tempo růstu HDP země bude v roce

2022 kolem 5,5 procenta.
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